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[[amma-pyHKUMA

NHTerpanbHoe npeacTaBneHune:
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OcHosHoe cBovictBo : I'(x+1) =x I'(x)
roe X — nob6oe AeNCTBUTENbHOE YUCHIO.

YacTHble cBOUCTBA.
I'(n+1) =n !, roe n - HaTypanbHoe Yucno.
r)=rQe)=1.
[(1/2)=~/n~1,77245...

['(3/2)=~/n/2~0,88623...
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['pacbmk cpyHKLmMK T(x). Untepean: [ - 1; 1].
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[ -9; 5].
Mpadmk dyHkumm F(x). MHTepsan: [ ]



Mpacpuk pyHkuym 1 [ T(X).



HopmupoBaHHaa pyHKuua laycca
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Cny4yauHasa Benn4mHa «Xu-KBagpart»

=1

roe gi — HEe3aBNCUNMbIE Cnyanlele BEJITNYNHDbI, KaXdadA N3
KOTOpPbIX UMEET HOPMaJiIbHO€ HOPMUNPOBAHHOE

pacnpegeneHne BeposiTHOCTEN, MMelOLLiee NNOTHOCTb BMaa

1 x°
exp| ——

fGn(x):m 5




Bua pacnpeanerneHnda 3aBNCUT OT LEJTIOHNCITEHHOIO NMNapaMeTpa

V, KOTOPbIX Ha3bIBAETCH YNCNO CTerneHen cBodoabl 1
NPUHUMAET 3HA4YEHUA HaTypanbHOro psaa vncen.
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MaTematunyeckoe oxmgaHve u gmcnepcus

M(%")=v D(y*)=2v
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Cny4yanHaga BennymHa

npn v — 0O npeBpaLlaeTcs B raycCoBy
HOPMMPOBAHHYIO CINYy4YanHYlo BENTUYNHY.



Cny4yaunHasn Benun4inHa CTblogeHTa
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\12&?

rae sce (V + 1) cnyvaiiHble BenuunHbi ii He3aBUCUMbI 1

NMEIOT HOpMaribHOe HOPMUPOBaHHOE pacnpenerneHne
BEPOATHOCTEMW.

MNapameTp V Ha3sbiBaeTcs YUCSIOM CTEerneHeu cBoboabl u
NPUHNUMAET 3HAYEHNS HaTypanbHOro psigaa umcern.



[TNOTHOCTb crnyyYanHou BennunHbl CTblogeHTa
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1 F((v+1)/2)/ K2 2

fV(X)=\/E ['(v/2) _ v

Bua pacnpeneneHus 3aBucuUT OT YUCHa cTeneHen cBodooabl

MaTematunyeckoe oxxmgaHvue u gmcnepcus
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HopMmupoBaHHasa yHKUuA laycca




Cny4danHasi BennynHa CTbrogeHTa

npun v — 00 NpeBpallaeTca B rayccoBy
HOPMUPOBAHHYIO Cly4YauHYy0 BENTUYUHY.



